



## 欧琳开创油烟机清洗新模式

记者 王婧 通讯员 陈圆圆

### 让擦拭油污 像“卸妆”一样容易

目前，人们普遍将“快吸”“大吸”，作为衡量一台油烟机好坏的标准。但是，欧琳深入用户调研发现，后端的“清洗”亦是用户的一大痛点。

大吸力并不能杜绝升腾的油烟粘附在油网、油杯、机身外壳上。而用户为了与油腻进行战斗，各种“妙招”也是层出不穷：洗涤剂、苏打水，暴力洗、专业洗，但不论用哪种方法，想要彻底清洗干净并不太容易。

在发布会现场的“洁净生活”论坛上，媒体达人“零落妈妈”、欧琳老用户袁女士等也展开探讨。零落妈妈与袁女士各自对自家使用的油烟机颇有微词，认为每次油烟清洗不但耗费精力，还效果不好。

而看过现场欧琳新品油烟机清洗演示后，她们惊叹不已，认为每个家庭都需要一款欧琳“不怕油的油烟机”。一直以来，收拾厨房和擦拭油污成为家庭主妇的繁重家务，如果换上欧琳新品油烟机，就可以让她们轻松不少。

欧琳深谙消费者的痛点难题，独创了特有易清洁技术——“清水净油”技术，并应用在不锈钢机身外壳、油网、油杯上，使这些部位材质表层具有超强亲水性，水能够轻松渗入油污与钢板表层之间，令油污浮起，用蘸水抹布擦拭即可去除油腻。有了这种技术，繁重的油烟机清洗，变得跟“卸妆”一样轻松简单。

### 引领家庭厨房净洗“大健康”时代

为了深入了解欧琳“清水净油”技术，笔者从材质和油烟机部件清洗两大角度进行了实测。

首先进行附着油污清洗测试，将油污分别滴落在普通材质和易清洁材质上，往材质表面喷水，可以发现，普通材质油污始终粘附于表面，呈现不规则水滴状。而易清洁材质油污浮起，轻松冲落表面，水雾均匀铺展开，展示了其超强的亲水性。

然后，进行粘附油性记号笔清理测试，将记号笔涂抹在普通材质和易清洁材质的表面，并晾干，发现普通材质上油墨始终粘附在表面，没有变化。而易清洁材质，油墨浮起，用抹布轻轻擦拭后，油墨就消失了。

在油网、油杯清洗对比中，发现使用“清水净油”易清

洁工艺的，很易清洁，用清水一冲，油污就轻松可除。而普通油烟机，油污顽固，用洗涤剂泡了半小时，还是有部分油污附着在表面，难以清洗，还费时费力。

在机身外壳清洗对比中，欧琳的新工艺机身外壳，亲水疏油，轻松擦洗干净。而传统机身外壳，油污残渍很难清洗。

通过实测，笔者认为欧琳“不怕油的油烟机”出世，无疑为中国油烟机行业带来了新的技术革命，开创了一个厨电未来发展的新方向。

欧琳“不怕油的油烟机”，深入解决了消费者的痛点难点，让油烟机能够持久焕新，持续保持厨房的“高颜值”。使用清水洁净油污自然环保，远离各类有害污染环境的洗涤剂，带领中国家庭迈入厨房净洗的“大健康”时代。

### 线上线下同步发售 “不怕油的油烟机”

中国家用电器协会副秘书长陈钢认为，清洗油烟机是消费者最大痛点之一，欧琳能解决这个问题，就是对中国厨电行业的一大贡献。

欧琳“不怕油的油烟机”，除了拥有“不怕油、易清洁”这项核心功能，还拥有大吸力、深拢烟、智设计三大产品亮点，为消费者创造一个不闹心、不烦心、很舒心、很安心的厨房烹饪小天地，让消费者在轻松快乐洁净的环境里，烹饪出一道道美食。

欧琳“不怕油的油烟机”配备大吸力系统，拥有一颗强大的“心脏”，能够提供源源不断的强动力。超大双子轮设计，有效增大单位时间进风量，进烟效率显著增大，产生的油烟迅速被吸走，达到顺吸畅排的效果。而且拥有比以往尺寸更深的138mm超深拢烟腔，牢牢锁住油烟，油烟不外溢，拢烟更高效。

这款欧琳“不怕油”的油烟机的智能魅力也非常突出。欧琳新品在其极炫的面板上嵌有一个超大高清彩屏，通过这块超大彩屏，用户可以享受全面的触控体验，除了可以进行普通功能设置、风量切换等常规操作外，还可以借助它来听音乐、看视频、看菜谱。以往这些只能在客厅或书房享受的娱乐功能，如今在厨房照样能实现。

“从此，下厨不再是‘满面尘灰烟火色’，而是‘春风得意马蹄疾’，烹饪，成了一件快乐的事儿。”不少家庭主妇看了演示后，感叹道。

据了解，欧琳全国各地的专卖店、天猫欧琳厨房电器旗舰店、京东欧琳旗舰店，将线上线下同步发售“不怕油的油烟机”。